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 أحمد بن بلقاسم: السيد .1المدرسة الإعدادية بالمنار 

 .....أساسي  9: المستوى .في التربية التكنولوجية 1 عدد الاختبار الكتابي

 .1: الضارب .دقيقة 13: الزمن .2013 برأكتو  11: التاريخ

 :......الرقم :.......................      اللقب............................: .الاسم

 

 أرادت مؤسّسة صناعيةّ مختصّة في الأجهزة الالكترونيةّ تحرير كرّاس الشّروط الوظيفيّ , أثناء مرحلة دراسة امكانيةّ الانجاز

 :الكشف عن حضور أيّ خطاب بمجرّد وصولهمن واللّذي يمكّن مستعمله " كاشف حضور الرّسائل"لمنتجها المبتكرالجديد 

  :الوظيفيّ  الشّروط كرّاس تحرير

  ........... نقاط 5.2                                       ..............................................:المنتج

 

 :.............................ـ 1

حتّى يلبّي  ...........المنتج............في اطار................يندرج هذا : ...........ـ 

 .عن حضور أيّ خطاب بمجرّد وصوله.............  فيمكّنه من.......... حاجة

 تبيّن أنّ .............................. ته الميداني الذّي أجر....... من خلال  : ............ـ 

وان وجدت في الأسواق  الدّاخليّة.............مُتوفّرة فيالمماثلة غير  المُنتجَات  

 .............فهي باهضة.............. 

............................ ركّبُ فٍي وي..............................صنع ي:...............ـ 2

 ........ الآجالوالتّسليم في  الجودة...............و التّكلفةعلى  .........الحرص على  مع

  
 

   ............ نقاط 5.2

 

 

 

ن ي :......................ـ 3  الكشف عن حضور ستعمل منالمُ ...........................مكِّ

 .............وأخرى............بواسطة اشارة.....................

 
 ............. نقاط 23.                                                                                                               :................................... - 4

وذلك بعد اختيار ما يتلاءم مع المحيط , وصياغة وظائف الخدمات ورموزها في آن واحد, أتمّم الأداة التاّلية...........................: . أ

 : من بين العناصر التاّلية جهازكشف حضور الرّسائلالخارجيّ ل

 – لرّسائلا –الثّمن  –يّة لخارجالعوامل ا –المكيّف  – ةّ الكهربائيّ  طّاقةّ ال – المستعمل – الصّيانة –جهاز التّلفزة 

 .جماليّةال –ساعي البريد  
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 هذه العناصر ضع. وأخرى تمّ السّهو عنها مبعثرة العناصربعض تمّ تجميع ,  ليقصد تعمير الجدول الموا.........: ............................. . ب

 ............ نقاط 3.2                                                                             .بالعناصر المنقوصة في مكانها وأتمم هذا الجدول

 –سمعيةّ -  A 0,25 –بكلّ مستوياته  - ±مم  1: عامّة  –مدّة التفّكيك والترّكيب  - C°5 ± - :العناصر المجمّعة مبعثرة       

    ±   A 0,05–متر  01تسمع على بعد  –الرّطوبة  –أبيض  –متر  01تشاهد على بعد  -   ± V 10–دقائق  11                             

 ± متر  1.0 -± دنانير 0   -متوازي مستطيلات : الشّكل                             

 ....................... ......................... ..................... :رمز الوظيفة

  ±م 1 .................................... ......................: الاشارة ور

 ............... .................................... بصريةّ          

 .............. دينارا 32 ...................   1وت

 ..……… V 220 …………... 2وت

………….. …….. ……….. 

 ............................. ............. اللوّن 3وت

.................... :............ 150 x 100 x 10 ………. 

 ±دقيقة 1  ..………… ..…………………… 4وت

 .حسب ما تسمح به المواصفات ......................... 5وت

………………. 50° C ……. 
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 الطّاقة 

 الكهربائيّة

............

.... 
..............................................................................................................................

.. 



 .......... نقاط 8                                        :حصلت المؤسّسة على جدول الفرز المتقاطع التاّلي :…..…………………. . ت

 :علما انمستعينا بما ذكر داخله من معلومات وجدول لترتيب وظائف الخدمات هذا الاتمم تعمير  -‌أ

  –( 4و ت) على بارزلها تفضيل ( 2وت) و - (1وت)على  بارزلها تفضيل  (5تو ) -(3و ت) لها تفضيل متوسط على( 1تو) 
 .أنجز الرسم البياني العمودي على الشبكة الموالية للوظائف مرتبة  -‌ب

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

                               .....         ......         .....            .....         ......           ..... 

 

 (مربّعات 4) مم  02عرض كلّ عمود : ملاحظة
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 %10 لكلّ  صم 2= السلم

 


